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Керівникам українських 

громадських об’єднань 

Словацької Республіки 

Щодо відкриття Музею «Становлення 

української нації» та організації екскурсій 

для представників української громади 
 

Шановні керівники громад, 
 

 Інформуємо, що 3 серпня 2019 року в Києві відкрився Музей «Становлення 

української нації» - сучасний інноваційний 5-Dмузей, в якому представлено 

багатовікову історію українського народу від часів Київської Русі до сьогодення 

за допомогою 3-D фігур видатних українців, а також діорам, мап і картин. Всі 

експозиції зібрані у сюжети та розроблені на основі історичних досліджень. 

 Музей «Становлення української нації» -це нетрадиційний простір 

демонстрації історичних артефактів, а перш за все місце сили, духу та перемоги 

українського народу у різні історичні періоди. Слоган проекту «Побач. Відчуй. 

Пишайся.» спонукає українців до самоаналізу та дії: побач – дізнайся, відчуй – 

усвідом, пишайся – будь гордим, поважай свою країну і твори благо їй своєю 

працею та життям. 

 В той же час музейна експозиція це унікальний інструментарій для 

знайомства гостей України з її минулим і сьогоденням. Півторагодинна екскурсія 

дає уяву про основні періоди становлення державності в Україні та визначних 

постатей цього процесу. 

 Керівництво музею запрошує представників української громади, які 

проживають за кордоном відвідати музей та ознайомитися з його експозицією. 

Для представників української громади будуть організовані екскурсії (45-90 хв), 

які супроводжуватимуть гіди музею. 

 Музей «Становлення української нації» є унікальним у своєму роді. Метою 

його організаторів було стояти на захисті національних інтересів держави та 

духовно, на історичному підґрунті, об’єднувати українців по всьому світові. 

 Просимо сприяти у розповсюдженні серед представників Ваших громад.  
  

З повагою, 

 

 

Посол      (підпис)    Ю.Ю. Мушка 
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